
АНАЛИЗ 

мониторинга обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в 

ГБОУ ООШ №34 г. Сызрани 

 

С целью выяснения уровня удовлетворенности организацией горячего 

питания в школе был проведен мониторинг в марте 2022 года. В 

мониторинге участвовали родители и обучающиеся школы. Опрошенено 
140 обучающихся 1-9 классов и 150 родителей.  

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость горячим питанием в 

школе» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 
столовой? 

93% 7% 

2 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 
школе? 

84% 16% 

4 Удовлетворены ли вы ценой, которую 
платите за питание ребёнка в школе? (вопрос 

для родителей 5-9 классов) 

68% 32% 

5 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 83% 17% 

6 Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием школьной столовой? 

98% 2% 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость горячим питанием в 

школе» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 93% 7% 

3 Нравится ли тебе качество приготовленной 
пищи? 

87% 13% 

5 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 66% 34% 

6 Удовлетворяет ли тебя санитарное состояние 
школьной столовой? 

95% 5% 



Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 93% 

обучающихся пользуются этими услугами. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники 

и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 
столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди 

обучающихся, так и среди их родителей. 

Выводы и рекомендации. 

1. организация питания в школе необходима, на что утвердительно 
отвечают 93% опрошенных; 

2. доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 
школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3. ценовая политика школьной столовой является вполне адекватной и 
соответствует уровню материальной обеспеченности большинства 

семей обучающихся. 


